

阿根廷旅游搜索暴增200%，赴英国、俄罗斯的中国游客激增三成 趁汇率波动捡便宜 去哪些国家旅游最划算

本报记者 马焱

近段时间，全球汇率波动较大，有出境游计划的人也行动起来。

记者了解到，由于人民币兑多国汇率波动较大，去英国、瑞典、韩国、挪威、澳大利亚、土耳其等地的旅行成本下降了5%~8%不等。与此同时，不少出境游人群选择在互联网外币兑换平台上预约换汇，这样做可以提前锁定汇率，是个省钱的妙招。



浙江24小时APP

扫一扫二维码
了解财经大事

人民币汇率升值等因素 英、俄、阿根廷游热了

比索暴跌，阿根廷最近以“旅游最划算国家”而闻名。本月中，人民币兑阿根廷比索一度升值15%，2019年以来人民币兑阿根廷比索累计升值约35%。

携程数据显示，8月中旬以来，搜索“阿根廷”的数量相比之前增加了200%。包括阿根廷与巴西、智利等南美连游产品，以及阿根廷加南极的超长行程，关注度都大幅增加。

据介绍，阿根廷相关的南美、南极旅游线路，一般行程都在15天以上，费用以5万到8万元为主。阿根廷除了马拉多纳、梅西广为人知，还有伊瓜苏瀑布、“世界尽头”乌斯怀亚等世界级景点。中国游客去南极大陆绝大多数也是从乌斯怀亚乘邮轮出发。2018年阿根廷线路的人数增长了164%。

除了阿根廷，因为汇率而热起来的还有英国和俄罗斯游。由于英镑疲软，今年夏天从中国赴英国旅游的人数激增。携程数据显示，今年暑期前往英国的游客增长34%，人均花费29000多元。除了英镑贬值导致当地消费更划算，今年英国游产品的价格也很有吸引力。网上数据显示，上海等地出发的英国伦敦11日自由行等产品，起价只需要4800多元。9到10日的英国跟团游产品，最低报价仅9000多元。

而俄罗斯游的升温，和买买买有着很大关系。2018年到访俄罗斯的中国公民超过170

万，在赴俄外国游客人数排名中居首位，而且中国游客在俄罗斯的购物消费也遥遥领先。

去年俄罗斯退税新政开始实施以来，中国游客退税金额在外国游客中居于首位。飞猪数据显示，俄罗斯在今年成为了越来越多中国游客的选择，消费的时候压力较小更加自在，是大家爱去的一个原因。

携程数据显示，今年暑期前往俄罗斯的游客，增长34%，俄罗斯已经成为中国游客最青睐的欧洲目的地国家。两国旅游机构也看准这一市场，为中国人赴俄罗斯购物提供便利。

网上兑换外币提前锁定汇率 现在可以预订11月取钞

经常出境游的人都知道，汇率的波动对旅游产品的影响其实不大，毕竟大部分出境游产品都是提前好几个月甚至半年就采购好的，但对于到目的地消费的影响就比较客观了。

打个比方，这段时间俄罗斯卢布低迷，正好在俄罗斯旅游的人消费时可以享受到实惠，但如果预订的是11月的俄罗斯游，到时

候俄罗斯卢布会不会又涨回去了呢？因此，提前兑换外币是一个不错的选择。

目前，一些互联网外币兑换平台可以提前锁定汇率，而且可以中途退单，提前换汇人数明显增加，一些准备在国庆长假出境游的人已经提前预约下单。携程外币兑换平台近日接到一个订单，一对小夫妻计划国庆长假前往澳洲旅游，趁着现在澳币汇率低，他们一口气兑换了9000多元人民币。

据了解，人民币汇率波动使得去英国、瑞典、韩国、挪威、澳大利亚、土耳其等地的旅行成本下降了5%~8%不等。比如，澳大利亚此时正值冬末春初，很适合避暑旅行，加上汇率优势，中国游客赴澳洲旅行热已经开始。记者从携程外币兑换处了解到，暑期外币兑换订单中兑换澳币的游客同比去年有了50%以上大幅上涨，平均兑换金额为8000元人民币。

外币兑换专家提醒，汇率变动频繁，甚至一天内波动也不小，旅游者兑换外币要考虑这一点。如果是有升值预期的国家货币或者正处于汇率低点的货币，可以提前兑换。



8月底机票跌至“白菜价”，部分热门航线低至2折

本报讯 8月进入下旬，暑期接近尾声，旅游市场逐渐降温，机票价格应声下跌。

记者从携程等多家在线旅游网站了解到，8月底，不少热门航线票价大幅回落，比暑期旅游高峰期普降三成，部分热门航线低至2~3折。其中，飞往昆明、青岛、厦门等地，最低只要400多元，错峰出游的绝佳时机来了。

杭州飞昆明机票打2.8折 飞厦门最低320元

暑期旅游市场进入后半段，出游人数相对减少，令飞往热门旅游地的机票价格逐步恢复至平时的3至5折水平。

昆明是今年暑期最热门目的地之一。暑

期旅游高峰期间，上海、北京等主要出发城市飞昆明，热门出发时段很难看到7折以下机票。但在8月底，飞往昆明的票价跌幅超过50%。

比如，携程上8月27日，杭州飞昆明机票最低价为712元，相当于打了2.8折，杭州飞西安最低560元，飞桂林最低500元，飞厦门最低320元。同时，广州、成都、长沙等地出发飞昆明最低只需400多元，裸票价比高铁二等座便宜了近百元。

除了昆明以外，飞往青岛、成都、厦门、杭州、西安、桂林、珠海等热门旅游地的机票价格均普降三成，涌现大量低至2折左右的特价机票。乘飞机前往这些城市，最低只需花费400多元。

错峰游可省30%出行成本 70后、80后领衔

伴随着暑期末尾热门航线机票价格大幅跳水，很多人趁机选择错峰出游。据介绍，与暑期旅游高峰期相比，错峰旅行可节约30%左右的出行成本。

据携程统计，截至目前，上海、北京、广州、成都、杭州、南京、昆明、西安、厦门、青岛是本轮错峰游十大热门目的地。

从出游人群来看，错峰游群体年轻化趋势明显，不再是“银发族”的“偏爱”。暑期后半段错峰出游的旅客里，70后以36%的占比，位居第一；80后紧随其后，占比为28%。

本报记者 马焱